
В Братске вынесен приговор местным жителям, осужденным за похищение очевидца преступления

Собранные следственным отделом по г. Братск СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих местных жителей. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных, п.п. «а», «в» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья), ч. 4 ст. 309 УК РФ (принуждение к даче показаний), ч.5 ст.33, ч.2 ст.309 УК РФ (пособничество в принуждении к даче ложных показаний).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2021 года двое мужчин похитили очевидца особо тяжкого преступления, которое совершил их знакомый. Злоумышленники вывезли потерпевшего в безлюдное место, где удерживали его против воли, применяя к нему насилие, угрожали убийством, шантажировали, принуждали его дать ложные показания в суде в пользу их знакомого. Подозреваемые, получив от мужчины согласие, отпустили его.

Потерпевший сообщил о преступлении в правоохранительные органы. Сотрудники полиции задержали подозреваемых.

Суд признал подсудимых виновными, с учетом мнения прокурора, двоим назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5,5 и 6,5 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Третьему виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком 11 месяцев в колонии-поселении.

12 Августа 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1816332>